

新东莞

用实际行动践行“我为群众办实事” 东莞供电局当好“电莞家”

新快报讯 记者杨英杰 通讯员杨金玲 叶琳琳 黎嘉敏报道 随着中秋节临近，七八月份进入了月饼生产的高峰期，在月饼制作过程中，拌馅、和面、烘烤、冷藏等环节均离不开电。9月15日，记者了解到，为保障月饼生产企业的用电需求，南方电网广东东莞供电局提前谋划，为各镇街的月饼生产企业提供优质用电服务。

节能诊断让企业用上“绿色电”

“今年中秋月饼的销量同比上涨10%，8月份的电量同比增长9.19%，电力足了产量上去了很高兴。”东莞荣华饼家有限公司(下称“荣华公司”)相关负责人介绍。

据悉，荣华公司于1994年在东莞石碣镇开设厂，主要生产和销售饼食糕点、腊味、糖果。9月10日，针对月饼在生产环节不能停电的特殊需求，东莞城区供电局石碣供电服务中心工作人员来到荣华公司，检查烘烤炉等大型用电设

备，排查整改用电隐患，确保企业用电设备健康运行。

早在今年3月，东莞城区供电局石碣供电服务中心客户经理得知荣华公司有意新增一批焗炉设备，客户考虑在燃气炉与电气式焗炉设备之间选择。随即，该中心党员服务队开展走访调研，现场为企业开展节能诊断，根据企业的生产经营特点，推荐客户使用具有清洁高效、出品稳定，符合环保要求、安全系数高等特点的电焗炉设备，相关建议得到了客户的采纳，荣华公司于5月份完成设备改造，新增4台双层循环隧道电焗炉用于生产线，让企业用上“绿色电”。

用电检查让企业用上“安全电”

中秋佳节将近，位于东莞道滘的一家企业内灯火通明，机器声夹杂着货物装载声，还飘着阵阵月饼香，这是佳佳美食品有限公司在如火如荼生产着月饼。

“佳佳美从刚开始一家小作坊，发展



成现在的集购物、餐饮、食品制作于一体的企业，有赖于社会各界的支持。在供电服务上，道滘供电服务中心一直为我们提供合适的用电方案，定期为我们进行用电检查，电力供应不断完善，让我们能够在端午、中秋、新春等重大节假日能够顺利完成订单。”佳佳美叶经理说道。

此外，位于东莞常平镇的中洲港琪食品有限公司8月份用电量增长22%，为保障企业充足用电需求，9月10日，东莞东北区供电局常平供电服务中心提前谋划，贴心为企业制订用电检查计划，并安排专人上门排查用电安全隐患，用实际行动践行“我为群众办实事”。

东莞文广旅体局依法查处侵权企业获锦旗



新快报讯 记者杨英杰报道 9月10日，深圳市某企业向东莞市文广旅体局送来了“为企业排忧解难 做人民满意公仆”锦旗和感谢信。感谢信的背后源于近期发生的一宗侵权案。

今年1月19日，东莞市文广旅体局收到深圳市某麟文化娱乐公司的投诉举报函件，反映东莞市某展礼品有限公司(位于石排镇)涉嫌未经许可，擅自复制、发行其拥有的“FarmerBob”美术作品，侵犯其著作权，造成其经济损失。该局高度重视，局执法二科会同石排镇综合行政执法办、石排镇公安分局等有关部门对举报线索进行核查处理。

经调查，发现东莞市某展礼品有限公司已把一楼厂区租赁给东莞市某弘动漫科技有限公司(法定代表人：刘某)，执法人员在该公司生产车间发现有与投诉人美术作品“FarmerBob”玩具相似的玩具零部件成品、半成品一批。经现场

比对，发现上述成品、零部件成品及零部件半成品均与投诉人美术作品“FarmerBob”玩具有较高相似度。现场负责人胡某(法定代表人刘某的妻子)未能提供“FarmerBob”玩具的《著作权人许可使用合同》或相关授权文件资料；执法人员依法对上述物品进行了证据先行登记保存和抽样取证。东莞市文广旅体局认识到该案件的严重性，当即抽调执法骨干成立了专案组，根据举报反映的线索开展深入调查工作。

2021年1月至4月期间，东莞市文广旅体局执法人员经过多方调查，细心甄别，克服重重困难，先后对东莞市某弘动漫科技法定代表人刘某、其妻子胡某、员工刘某，东莞市石排某杰塑胶厂经营者蒲某，东莞市某富模具有限公司法定代表人钱某，以及投诉方深圳市某麟文化娱乐委托人亢某进行了调查询问，并制作形成了询问笔录及一系列相关的证据提取清单。

经过调查，执法人员发现深圳市某麟文化娱乐所销售的“FarmerBob”玩具是通过支付著作权人曹某版权使用费，获得“FarmerBob”玩具的独家授权，制造生产、推广及销售“FarmerBob”玩具。

2021年7月19日，东莞市文广旅体局根据《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯知识产权刑事案件具体应用法律若干问题的解释》的相关规定，认为东莞市某弘动漫科技涉嫌未经著作权人许可，复制其作品，涉嫌构成侵犯著作权罪，把此案移送给公安部门，将依法追究侵权方相关人士的刑事责任。

为表扬东莞市文广旅体局执法人员不忘初心、秉公执法、为民办实事的精神，今年9月10日，深圳市某麟文化娱乐有限公司向东莞市文广旅体局送来了锦旗和感谢信，表扬东莞市文广旅体局执法人员“为企业排忧解难 做人民满意公仆”。

东莞开展燃气安全“万人敲门”行动



新快报讯 “您好，我们是市城市管理综合执法局的工作人员，今天，我们在全市范围内开展燃气安全‘万人敲门’行动，主要是为了向商户、群众宣传燃气安全常识。”燃气安全关系千万户，与人民群众生命财产安全息息相关。为普及燃气安全用气常识，提高社区居民安全防范意识，9月14日晚，市城管委办开展全市燃气安全“万人敲门”行动，为商户、市民宣传燃气安全常识。

9月14日晚，在南城海德广场动员仪式现场，通过大屏幕播放燃气安全常识，工作人员现场发放燃气安全知识十五问、天然气热水器安全使用须知及燃气安全环保袋等形式，针对热水器的安全使用、漏气时的应急处理等多方面进行了宣传。胶管要定期检查、过期燃具要及时更换、使用燃气要通风……这些贴近民生的知识科普，让居民增强了安全用气意识，强化了用户的安全用气责任，达到了良好的宣传效果。

据了解，此次主会场“万人敲门”行动共分18个小组，动员仪式后各小组将前往莞城、东城、南城、万江街道指定地点开展燃气安全及可燃气体报警装置入户宣传活动，其他镇街(园区)分局在辖区内同步开展宣传活动。

仪式中，东莞市城管委办主任、市城市管理综合执法局局长刘永定表示，开展全市燃气安全“万人敲门”行动是对全市餐饮等行业生产经营单位进行入户宣传，推广可燃气体报警装置的安装使用，登门入户向广大市民面对面普及燃气安全知识，提高全社会安全用气意识。

(田晓霞)